



ВЫСТУПЛЕНИЕ В МОТ В 2018 ГОДУ

Приветствую вас от лица пенсионеров и пожилых людей всей планеты.

Я обращаюсь к вам от имени единственной всемирной организации, которая их объединяет.

Мы объединены одними и теми же справедливыми требованиями, сформулированными с классовой точки зрения, то есть, как выяснил Карл Маркс, вытекающими из реальности борьбы общественных классов, которую порождает капитализм.

Мы понимаем, что аудитория ежегодных пленарных заседаний МОТ пока что состоит из защитников капитализма как системы. Тем не менее, эта система движется от кризиса к кризису (являющихся структурными и системными, то есть неизбежными) к своему финальному кризису.

Мы выступаем за социализм, который является будущим всего человечества, хотя сторонники капитализма и пытаются отсрочить эти перемены. Опыт бывших социалистических стран позволил понять допущенные ошибки, поэтому второй этап распространения социализма станет последним.

Тем не менее, пока мы не вернём большинству людей преимущества социализма, мы будем организовывать свою работу в рамках капитализма.

Сегодня я могу объявить, что мы собираемся в начале следующего года провести в одной из стран Латинской Америки Второй всемирный конгресс классовых организаций пенсионеров и пожилых людей. В этой части планеты существуют крупные организации, насчитывающие миллионы членов, которые с классовых позиций защищают права пенсионеров. В Америке, как и в Азии и Африке, одним из важнейших требований является право всех трудящихся на достойную пенсию.

Мы уже организовали пенсионеров на пяти континентах и продемонстрировали нашу способность бороться за свои справедливые требования, когда провели несколько акций, скоординированных в мировом масштабе.

Мы будем и дальше поддерживать борьбу пенсионеров и пожилых людей всех стран за то, чтобы в конце концов все законодательные акты предусматривали, что все люди старше 60 лет должны получать пенсию, которая обеспечивает им достойную жизнь, то есть питьевую воду в удобном жилье, с достаточным количеством здоровой пищи, бесплатным и качественным здравоохранением, доступом к культуре и местному транспорту.

Это не должно зависеть от взносов, выплаченных пенсионером в период его активной жизни в качестве работника. Если он не выплатил этих взносов, то это ваша вина - вина управляющих капитализмом, не предоставивших ему ту работу, которую он искал. Вы, сторонники капитализма, предпочитаете наличие миллионов безработных, чтобы можно было понижать зарплату, базируясь на фальшивых «законах рынка», которые распространяются лишь на тех, кто не владеет средствами производства.

Взамен вы предоставляете собственникам средств производства все преимущества и субсидии (включая налоговые убежища и другие коррупционные схемы). Говоря «вы», я имею в виду управляющих капитализмом, собственников транснациональных компаний (представителей

которых много в этом зале), тех, кто получает выгоду от этой эксплуатации, подвергнутой марксистами глубокому анализу.

Тем не менее, большинство населения постепенно перестанет голосовать за политические партии, которые обещают одно, а делают другое. Ложь лежит в основе фальшивой буржуазной демократии, и хотя они десятилетиями обманывали избирателей, этому скоро придёт конец.

Мы знаем, что на планете достаточно богатств для того, чтобы обеспечить выплату пенсий из бюджетов государств. Для этого достаточно прекратить выделение двух и более процентов валового внутреннего продукта капиталистических государств на финансирование войны (как было приказано НАТО) и направить эти ресурсы на обеспечение достойной жизни всей людей планеты.

Мы, пенсионеры, которые скоро составят 30% всех избирателей, будем через наши классовые организации добиваться того, чтобы ни один голос не доставался политическим партиям, которые защищают капитализм.

Мы стремимся передать новым поколениям наш важный опыт борьбы против капиталистической эксплуатации. Сюда в первую очередь относятся завоёванные благодаря ВФП достижения рабочего класса прошлых десятилетий, представляющие собой огромные улучшения в сфере отпусков, трудовых прав, охраны труда, общественного здравоохранения и образования, а также пенсий.

Кроме того, мы располагаем столетним опытом всеобъемлющего соблюдения прав трудящихся в странах, стремившихся построить социализм. Сегодня их население сожалеет об утрате тех индивидуальных прав, которыми они обладали в течение десятилетий и которыми они, несомненно, будут обладать в будущем, когда мы покончим с эксплуатацией человека человеком.

Знайте, что мы, пенсионеры и пожилые люди, будем до последнего дня своей жизни вместе с рабочим классом бороться за свои справедливые права.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ РАБОЧИЙ КЛАСС!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВСЕМИРНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЦИАЛИЗМ!

ЗА ДОЛГУЮ И ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ ПЕНСИОНЕРОВ И ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ!

Женева, 4 июня 2018 г.

Ким Бойш,

генеральный секретарь Международного профсоюза пенсионеров и пожилых людей (МП ПиПЛ) в составе Всемирной федерации профсоюзов.

